



# PROTOKOLL

---

## HOVEDSTYRET

STED: Sætrehallen

TID: 21. Juni 2017 kl. 19.00

TILSTEDE FRA HOVEDSTYRET: *OG SIGE*

Sven, Robert, Monica, Birgitte, Kristoffer, Glenn, Janike, Mari, Rune

ANDRE TILSTEDE:

FORFALL:

Guri, Terje, Kine

## Saker til behandling:

---

1. Bruk av ansatte til å dekke oppgavene idrettsforeningen har  
Daglig leder i SIFG har sagt opp sin stilling. Vi ønsker å se på hvordan oppgavene som ligger i foreningen kan utføres av de ansatte som er i SIFG/SIGE AS pr i dag.

Hovedstyret og SIGE AS setter sammen en gruppe med to representanter hver for å kartlegge alle arbeidsoppgavene foreningen har og som de ansatte utfører i dag. Hovedstyrets representanter kaller inn til første møte på slutten av sommeren.

Hovedstyret kaller inn til nytt møte mellom SIGE og SIFG i månedsskiftet oktober/november.

*Robert Terje*  
*Monica Beckmann*  
*Birgitte Lygden*

*Mari*  
*Rune L. Aden*  
*Kristoffer Hagen*